Controle n°1 de septembre 2014 Terminale S

Partie A :

Soit (u,) une suite géométrique de raison q et de premier terme ug

On rappelle que, pour tout entier naturel n, on a u, = ugxq"

Exprimer u,,; — U, en fonction de u, et q et en déduire le sens de variations de (u,) dans les cas
suivants :

1) 0<qg<1 et ug>0

2) 0<g<1 et ug<0

3) g>1 et u>0

4) g>1 et ug<0

Partie B :

Soit la suite numérique (u#,,) définie sur I'ensemble des entiers naturels N par

u = 2
: 1
et pour tout entier naturel n, u,,; = = u, +3x0,5".
1. a. Recopier et, a I'aide de la calculatrice, compléter le tableau des valeurs de la suite
(un) approchées a 1072 pres :

n 0 1 2 S 4 5 6 7 8
Up 2

b. D’aprés ce tableau, énoncer une conjecture sur le sens de variation de la suite
(un).
2. a. Démontrer, par récurrence, que pour tout entier naturel # non nul on a

15
Un > e ;5%
b. En déduire que, pour tout entier naturel z» non nul, u,; — u, <0.
c. Démontrer que la suite (u,) est convergente.
3. On se propose, dans cette question de déterminer la limite de la suite (u,).
Soit (vy) la suite définie sur N par v, = u, —10x 0,5".
a. Démontrer que la suite (v,) est une suite géométrique de raison El_,- On précisera
le premier terme de la suite (v,).
b. En déduire, que pour tout entier naturel n,

1 n
Up=—8x (E) +10x0,5".

c. Déterminer la limite de la suite (u,)
4. Recopier et compléter les lignes (1), (2) et (3) de 'algorithme suivant, afin qu'il affiche
la plus petite valeur de n telle que u, < 0,01.

e Entrée: n et u sont des nombres
Seh Q\ \\ £ | Initialisation: 7 prend la valeur 0
e u prend la valeur 2
Traitement : Tant que ... (08
n prend la valeur ... 2
uprendlavaleur.. (3)
Fin Tant que
Sortie: Afficher n




CdRBAL  pvction bucomdi
. C it M Lo A Ly Ak %w«t\

Pork A

Rl iy = SO T e N PR e \q A ) M @;‘-A)uc
Bw%mm\wwma\q O sonit Q&ammbclkaum_e-/uﬁ.y
o @l ar 06 (g - 1)

N etder ] gl
a0l WoN [ 7

Ao (0{ UA,«\) ¥ gl (Mm) \&
e N o e i i 3* e IE— o,

e

Padie N ( Akl %fwému:)

el omfe a3l e g el
N 10 35 ZAg Ade 64 O DAC Ol 0 wa

@5 ‘K\}w) v Alaoun amdie o qanktin. du ﬁ,glm_a, 4

)—3 O‘} SO& E\M\‘) QAAMOQL)TM <& ’Mm> A_EXO;SNL B
. pe. e

k v”..-:u . +
waladpalion {4\ . “C W ASxes 2P VRAE

S )& )‘H'S
kaf\-kc)wbt §«f YN AgA JMUA» QM&QW\*\M{ """“? A

Cugiedmd inxnma s /‘Sxo 5~ @

oA
Al ronan s oyl ol ?\mﬂ)w)tfxw S T fz%ix Grlne e
Qrn o~

m ~ 1
Unet = L tha + 2x0, 57 3 2 x057+3x05 UL/“V{\M\@

e 2x0 08" e S ny 4S5 s
L\_X;S r-r?,sx} o —)_:XOIS >/-Z:><O;S

e 0,6 s g N & funkie A
44
- dec Menc 7,% XOP’S*‘\- @

LW\JWWL
Z.ox Ao\ o Uum ?’1%\) ot Arane WL AOWA xm,uhﬁ-«a 4
o Q\.mf}ul’?.wxy donc zﬁa\w”"mam Aow ok
tm)(:m e




‘ +*
By Ve E IV s e

= T U R X0 5

S PV "_gxo)s*’“‘ A odain Qa)

AQD*LL —— e
L TR Ua £-3%9,5

4)Cdmc, —MM_{_"_L{M__ :—%.UMA«'SXO)S‘MS &y

9 b/m\/:w?)?;} &%)@%w& &\MULMWW/L
{}’N(DYW{QJ\O o oun 2)0\)/ ?fna%\):) ,u,ufj“av):‘nméfﬁjk
uﬂz%xo,S“zo et Uy 2o

Dot W) ed ammm k2

DA

T ey O i

S e ~
A s S o eV Aol +3n0 5™ enes :’is—btm—QxéiS

s
Exe st
s .
e o —J—\é—-(%\ - 40xo S™ \‘) o ./—_;——(\)‘,,\ o all Aour fowknx€lzv

Aonc (QJ,“)\ s oo Ioiopa. i coms o o = ,{‘g & e At 1 R
- -X

f/%) \’]ﬁ(\ 61—-\—\/ Nn :“%Xi\%yﬁ

S VRIS R R T —ﬁ¥%-\’"“ A%, 8T

c} cCh <A & 90,5 <4 dome (V™ =0 <k Qmi?fsf"é:e

N =S X 70 S A

£ o gww\-)?- QNW‘J&,@:) s

i




